



Slani Dol, 13. prosinca 2021.

Ur. broj: 149-UV/21-2-1

Predmet: ZAKLJUČAK TEMELJEM ZAPISNIKA SA XX. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA JAVNE USTANOVE „PARK PRIRODE ŽUMBERAK – SAMOBORSKO GORJE“ održane u ponedjeljak, 13. prosinca 2021. g. elektronički putem platforme Zoom

DNEVNI RED

1. Donošenje dnevnog reda
2. Usvajanje Zapisnika sa 18. i 19. sjednice Upravnog vijeća
3. Sklapanje Dodatka II. Ugovoru o neposrednom sudjelovanju FZOEU-a u sufinanciranju troškova projekta „Posjetiteljski centar Sošice“
4. Donošenje Godišnjeg programa za 2022. godinu
5. Sklapanje Dodatka 2 Ugovoru o javnoj nabavi za Unutrašnje uređenje - II ponovljeni postupak
6. Razno

Ad 1. Dnevni red usvaja se jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.

Ad 2. Zapisnik 18. sjednice UV-a, usvaja se jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. Zapisnik 19. sjednice UV-a usvaja se jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.

Ad 3. Sklopit će se Dodatak II. Ugovora o neposrednom sudjelovanju između Javne ustanove i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, kako bi bilo prihvatljivo financiranje od strane Fonda i nakon drugog produljenja. Potrebno je pribaviti i prethodnu suglasnost Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. Dana 17. studenog 2021. godine Javna ustanova „Park prirode Žumberak – Samoborsko gorje“ dostavila je Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost ovjereni Dodatak broj 2 Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava K.K.06.1.2.01.0015 od 10. studenog 2021. godine, sklopljen između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije i Korisnika, kojim su ugovoreni novi rokovi provedbe i financiranja projekta. Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost predloženo je sklapanje dodatka osnovnog Ugovora kojim će se osnovni Ugovor na odgovarajući način uskladiti s navedenim izmjenama. Odluka o sklapanju ugovora, uz prethodnu suglasnost MGOR-a, prihvaća se i donosi jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.

Ad 4. Godišnji program, uz unesene izmjene, prihvaća se jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. Odluka o donošenju Godišnjeg programa daje se na glasanje i donosi jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. Dorađena verzija GP-a bit će dostavljena Upravi za zaštitu prirode MGOR-a, te na znanje ZZOP-u i članovima Upravnog vijeća.

Ad 5. Zbog objektivnih razloga (nemogućnost nabave dijela elektroničke opreme od strane dobavljača prije 25. veljače 2022.) potrebno je produljiti rok za dovršenje unutarnjeg uređenja. Dodatak se sklapa između JU i



**ŽUMBERAK
SAMOBORSKO
GORJE** Park prirode
Nature Park

JAVNA USTANOVA

'PARK PRIRODE ŽUMBERAK - SAMOBORSKO GORJE'

W www.pp-zumberak-samoborsko-gorje.hr

A Slani Dol 1, Samobor 10430

E park@pp-zumberak-samoborsko-gorje.hr

T +385 (0)1 3327 660

F +385 (0)1 3327 661

IBAN HR3225030071100039774

OIB 11528798664

zajednice ponuditelja MMC d.o.o., AVIT d.o.o. i Dizz concept d.o.o., a po prethodno pribavljenoj suglasnosti Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. Traženi rok za dovršenje je 11. travnja 2022., kada bi trebalo biti i konačno otvorenje posjetiteljskog centra. Na osnovu produljenja roka Ugovaratelj nema dodatnih financijskih potraživanja te se ovim Dodatkom ne mijenja cjelokupna priroda osnovnog Ugovora. Odluka o prihvaćanju Dodatka 2 ugovoru o javnoj nabavi za Unutrašnje uređenje - II ponovljeni postupak, daje se na glasanje te se ista prihvaća jednoglasno, s pet (5) glasova ZA. Ova Odluka stupa na snagu od dana pribavljanja pozitivnog prethodnog mišljenja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.

Ad 6. Ravnatelj obavještava članove UV da opremanje unutrašnjeg prostora PC Sošice ide prema planu, no kako jako dugo traje ex-post pregled koji provodi SAFU i zato imamo 600-700 000 kn ispostavljenih računa koje izvođači čekaju da platimo. Vezano uz Nacionalni program otpornosti i obnove, aplicira se za uređenje Vile složne braće u Jelenićima i Žitnice – Japetić, za izradu projektne dokumentacije. Park mora biti vodeći partner, no svaki partner imat će svoj dio aktivnosti (Hrvatske šume, planinarsko društvo). Aktivnosti JU će biti najviše usmjerene na interpretaciju. Predlaže se napraviti plan troškova za funkcioniranje buduće kuhinje u PC Sošice.